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Dotyczy : odpowiedzi na pytania.

                Samodzielny Publiczny Szpital Wojewódzki im. Papieża Jana Pawła II w Zamo-
ściu informuje , że do zaproszenia do złożenia oferty na dostawę testów do wykrywania 
Helikobakter Pyroli wpłynęły pytania.
Poniżej podajemy treść pytań i odpowiedzi.

Pytanie 1:

 „ Czy Zamawiający  wymaga zaoferowania testu ureazowego czy immunochromatogra-
ficznego?”

Odpowiedź :
Zamawiającemu chodzi o test ureazowy.

Pytanie 2:

 „ Czy Zamawiający  wymaga zaoferowania testu immunochromatograficznego do wykry-
wania antygenów Helikobakter pylori w próbce kału?”

Odpowiedź :
NIE.

Pytanie 3:

 „ Czy Zamawiający wymaga zaoferowania testu immunochromatologicznego do wykry-
wania przeciwciał skierowanych przeciwko Helokobakter pylori w surowicy Lu osoczu? ”

Odpowiedź :
NIE.

Pytanie 4:

 „ Czy Zamawiający  wymaga szybkiego testu immunochromatograficznego do jakościo-
wego wykrywania przeciwciał wytworzonych przeciwko antygenom H.pylori w próbkach 
ludzkiej surowicy lub osocza?”

Odpowiedź :
NIE, Zamawiający wymaga dostarczenia szybkich testów urazowych do wykrywania 
Helokobakter pylori.

Pytanie 5:
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 „ Zamawiający w postępowaniu wymaga dostarczenia szybkich testów urazowych do wy-
krywania Helikobakter pylori, czy szybkich testów do wykrywania przeciwciał przeciw 
Helikobakter pylori w surowicy, krwi pełnej czy może jednostopniowego testu do wykry-
wania antygenu Helikobakter pylori w kale?”

Odpowiedź :
Zamawiający wymaga dostarczenia szybkich testów urazowych do wykrywania 
Helikobakter pylori.
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